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Question 1
Question Type: MultipleChoice

A customer has an on-premises data center with NetApp ONTAP storage. They have a Snapshot policy set up for their volumes to

create periodic Snapshot copies so that they can recover from those in case they lose their dat

a. However, their IT architect wants to implement a solution that will enable them to restore volumes or individual files to their storage on-

premises or in the cloud.

In this scenario, which NetApp cloud service should be used to satisfy the requirement?

Options: 
A- Cloud Backup service

B- Cloud Sync service

C- SaaS Backup

D- Cloud Volumes Service

Answer: 
B



Question 2
Question Type: MultipleChoice

Your customer wants to migrate from an on-premises backup and recovery architecture to a public cloud target solution.

Which two factors should be considered when designing this solution? (Choose two.)

Options: 
A- recovery point objective

B- recovery time objective

C- media format

D- mean time to repair

Answer: 
B, C

Question 3
Question Type: MultipleChoice



Exhibit.

You are designing a NetApp Cloud Backup solution for your on-premises ONTAP clusters to Azure Blob storage.



Referring to the exhibit, which two statements are true? (Choose two.)

Options: 
A- An inbound connection is required from the Connector.

B- A connection between the cluster and the Cloud Backup service is not required.

C- An outbound connection is required to the Connector.

D- A connection between the cluster and the Cloud Backup service is required.

Answer: 
B, C

Question 4
Question Type: MultipleChoice

Which NetApp Cloud Manager feature would be enabled to support Immutability of the data?

Options: 



A- NetApp Cloud WORM

B- NetApp Storage Encryption

C- NetApp Snapshot

D- NetApp Volume Encryption

Answer: 
B

Question 5
Question Type: MultipleChoice

You are designing a solution that will use NetApp Cloud Volumes ONTAP for Azure. The deployment and ongoing management of the

solution should be able to be automated.

In this scenario, which three automation methods would you include? (Choose three.)

Options: 
A- ARM



B- Ansible

C- CloudFormation

D- NetApp Manageability SDK

E- Rest API

Answer: 
B, C, D

Question 6
Question Type: MultipleChoice

You are designing a highly available solution based on NetApp Cloud Volumes ONTAP that will be deployed in Google Cloud. The

solution will need to grow over time to meet demand.

In this scenario, when adding disks, which two statements are true? (Choose two.)

Options: 
A- Cloud Manager creates a mirrored aggregate.



B- Cloud Manager adds a new Cloud Volumes ONTAP instance.

C- Cloud Manager allocates disks to both nodes.

D- Cloud Manager allocates disks to one node.

Answer: 
B, C

Question 7
Question Type: MultipleChoice

Your team is deploying a containerized application on Kubernetes. The developers are currently collecting metrics for application

response times.

d Insights to augment their

In this scenario, what are three ways that you would monitoring? (Choose three.)

Options: 



A- Curate application metrics and other Kubernetes monitoring into a single dashboard.

B- Provide automatic Snapshot copies of the containerized application.

C- Automatically adjust the size of the cluster based on the workload.

D- Collect pod metrics.

E- Provide an overall health view of the Kubernetes cluster.

Answer: 
B, C, D

Question 8
Question Type: MultipleChoice

A customer wants to migrate workloads to Cloud Volumes ONTAP.

In this scenario, which two test cases would you design in your proof of concept to demonstrate the solution? (Choose two.)

Options: 



A- test HA resiliency

B- test FCoE

C- test storage efficiencies

D- test RAID DP

Answer: 
B, C

Question 9
Question Type: MultipleChoice

Your customer needs assistance developing a cloud storage solution that allows access from both NFSv3 and SMBv3 clients. You

recommend Azure NetApp Files.

In this scenario, which two satisfy the requirements? (Choose two.)

Options: 
A- Azure Active Directory Domain Services (AADDS) I



B- Azure Active Directory (AAD)

C- Active Directory Domain Services (ADDS)

D- DNS servers that are reachable from the Azure NetApp files delegated subnet

Answer: 
B, C

Question 10
Question Type: MultipleChoice

One volume on your NetApp Cloud Volumes ONTAP Hlgh-Availablllty (HA) cluster has reached a capacity limit.

Which two actions would address this issue? (Choose two.)

Options: 
A- Create another storage virtual machine (SVM) on your Cloud Volumes ONTAP node.

B- Migrate aggregates to the standby node in your Cloud Volumes ONTAP cluster.



C- Move volumes to another aggregate on the same system.

D- Move volumes to another Cloud Volumes ONTAP system.

Answer: 
B, C



To Get Premium Files for NS0-603 Visit
https://www.p2pexams.com/products/ns0-603

For More Free Questions Visit
https://www.p2pexams.com/netapp/pdf/ns0-603

https://www.p2pexams.com/products/NS0-603
https://www.p2pexams.com/netapp/pdf/ns0-603

